



在一起 更出彩 你好!世中运

裁判长点赞竞委会赛事筹备细致 跳水测试赛7月15日开赛

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,厦门竞技体育运动管理中心跳水教练、国际级跳水裁判员林育毅来到晋江,指导世中运跳水竞赛委员会竞赛筹备和组织工作,并考察晋江市第二体育中心游泳跳水馆。

记者了解到,2021年福建省青少年跳水锦标赛暨晋江2020世中运测试赛将于7月15日至16日在晋江市第二体育中心游泳跳水馆进行。作为世中运跳水测试赛的裁判长,林育毅此次来到晋江,就是对跳水竞赛委员会在筹备赛事过程中遇到的问题进行指导和协调,并对场馆的软硬件设施进行考察,并确定所有功能用房的具体分布、颁奖流程,以及运动员、裁判员、观众、嘉宾、媒体等流线安排。

昨日下午,林育毅为跳水竞赛委员会的全体成员进行跳水项目测试赛竞赛培训,内容包括跳水竞赛通识培训及竞赛流程编制、竞赛团队岗位职责、竞赛组织及安排等。

“这份跳水测试赛工作流程表写得太细致了,我都找不到什么地方可以挑出来改的了。”在培训过程中,林育毅对跳水竞赛会的准备工作表示肯定。林育毅表示,跳水竞赛是一项综合性的比赛,筹备时会有许多需要注意的地方,他还将着重对场馆硬件设施进行考察,确保赛事硬件达到标准。

对于本次跳水测试赛,林育毅十分重视场地器材方面的准备。他提到,跳水竞赛所需的场地器材都非常专业,“每一种器材的作用是什么?这些器材又要用到哪里?这些我都会跟相关负责人沟通清楚。”

今日,林育毅还将继续考察晋江市第二体育中心游泳跳水馆,并再次对跳水竞赛委员会的全体成员及竞赛与信息部竞赛管理处部分成员进行竞赛培训,内容包括测试赛人员岗位设置、技术官员服务、场馆布局、功能分区、工作流线、器材管理、场地管理、竞赛志愿者岗位需求与管理等。



世中运跳水测试赛裁判长林育毅(右2)来晋指导。本报记者 刘泽宇 摄

专访 | 林育毅:跟大家一起把比赛筹备好

本报记者 刘泽宇

作为世中运跳水测试赛裁判长,林育毅于昨日再度来到晋江,主要任务就是落实本次世中运跳水比赛的硬件设施,同时对游泳竞赛会人员进行竞赛培训。

在5月初,林育毅曾到晋江指导跳水测试赛的筹备工作。此次再度来晋,林育毅说,他对晋江二体游泳跳水馆很熟悉了,就是在关于跳水竞赛场地器材的准备上要更加上心。

“据我了解,晋江鲜有举办跳水赛事,如今要筹备世中运跳水测试赛,接下来还要筹备世中运跳水正赛,竞赛会的成员都背负着很大的压力。”林育毅说,他这次来晋江,最想要完成的工作就是帮助他们解压。

昨日,林育毅一到晋江,就对跳水竞赛会开展竞赛培训,帮助大家明确岗位职责和熟悉工作流线流程。“尽管赛事筹备看起有很多内容,但是很多事情是由裁判组来完成的,大家先不要有心理负担。”林育毅表示,跳水竞赛是一项综合性比赛,很多地方需要更加细致的考虑,他将跟大家一起把比赛筹备好。

▶ 林育毅,厦门竞技体育运动管理中心跳水教练,国际级跳水裁判员。曾担任2008年北京奥运技术官员,多次参加国际国内跳水裁判工作。



世界女排联赛 美国领跑中国暂列第八

新华社意大利米里尼6月14日电 14日,世界女排联赛单循环预赛第四阶段的比赛在意大利米里尼结束。美国队以12场全胜的战绩领跑积分榜,中国队在4连胜之后暂列第八位。

美国队当天以3:1击败土耳其队,5名球员得分上双,汤普森拿下全队最高的19分。12轮比赛过后,美国队积36分遥遥领先。在循环赛还剩最后3轮的情况下,美国队已经提前锁定了一个半决赛席位。

另一支劲旅巴西队以3:0横扫泰国队,日本队后来居上以3:1战胜比利时队。巴西队10胜2负暂列第二位,日本队和土耳其队均为9胜3负,分列第三和第四位。

雪藏了朱婷的中国女排以3:0轻取缺少了埃格努等主力球员的意大利队,赢得四连胜。

李盈莹拿下全场最高的19分,张常宁、袁心玥、龚翔宇和颜妮分别为中国队贡献11分、11分、10分和8分。

张常宁赛后说:“意大利队年轻而有冲击力。今天我们的发球和防守做得不错。现在我们的阵容齐整,但还需磨合才能在下周的比赛中更上层楼。”

一度遭遇四连败的中国队迎来四连胜,主力球员回归之后球队总战绩已经提升为7胜5负,积21分暂列第八位。目前,中国队落后积分第四的土耳其队两个胜场,仍有晋级半决赛的希望。

在当天的其他比赛中,韩国队以3:2险胜加拿大队,德国队以3:0战胜波兰队,荷兰队以1:3不敌多米尼加队,俄罗斯以3:0零封塞尔维亚队。

总共有16支队伍参加本次比赛,预赛排名前四的队伍将晋级半决赛。休战3天之后,中国队将在最后三场比赛中迎战俄罗斯队、波兰队和美国队。



中国队球员颜妮(右)在比赛中扣球。新华社

首战败北的“格子军团” 还能复刻2018年的神奇吗?

新华社北京6月15日电 2018年俄罗斯世界杯,“格子军团”克罗地亚虽然在决赛中饮恨,但勇夺亚军还是创造了这支球队在世界大赛上的历史。此次欧锦赛,克罗地亚开局不利,首场一球小负于他们在2018年世界杯半决赛中曾击败过的英格兰队,小组出线之路荆棘遍布。

那么,他们究竟能在这个夏天走多远,他们还能复刻三年前的神奇吗?记者认为,这场失利不足以说明什么,克罗地亚仍有可能在本次大赛上奉献震撼世界的表演。

核心班底仍在

与2018年的世界杯阵容相比,如今这支克罗地亚队虽然有所不同,但在球队支柱方面没有太大变化。

2018年金球奖得主莫德里奇仍然是“格子军团”的绝对核心。同时,这支球队阵中还拥有被称为“B罗”、上赛季国际米兰夺得意甲冠军的布罗佐维奇,以及布罗佐维奇的国家队和俱乐部“双料队友”佩里西奇。再加上上赛季欧冠联赛冠军队成员瓦契奇,以及西甲冠军成员、来自马德里竞技的弗尔萨利科,可以说,这支球队的“冠军成色”丝毫不逊于其他欧洲豪门。

如果本届欧锦赛如期在2020年举行,那么克罗地亚队的夺冠概率肯定要比现在更高。岁月不饶人,首战英格兰队,克罗地亚人在跑动距离方面少于对手3.4公里,与3年前那支不知疲倦的队伍相比,显示出一些老态和疲惫。不过,毕竟“瘦死的骆驼比马大”,虽然开局不利,但这支球队仍有机会调整状态。

大赛不怕“慢热”

纵观世界杯、欧锦赛等足坛盛事,开局不利但结局良好甚至完美的例子并不鲜见:2010年世界杯,西班牙小组赛首场一球负于瑞士,但最终历史上首次捧起大力神杯;2016年欧锦赛,C罗领衔的葡萄牙队小组赛一场不胜,凭借最好的小组第三之一的身份勉强挤进淘汰赛,但他们还是在最后将冠军奖杯收入囊中。

克罗地亚队小组赛第二个对手是捷克队,在上届欧锦赛小组赛阶段双方曾2:2战平,在友谊赛层面上双方两次交手,克罗地亚1胜1平保持不败,占有一定程度的心理优势。

而与苏格兰队相比,克罗地亚虽然在历史交锋战绩上落后于下风,但苏格兰已经23年没有参加过大赛,克罗地亚显然拥有更多大赛经验。相信不出意外,“格子军团”能够在历史上第三次晋级欧锦赛的淘汰赛。

“格子军团”到底能走多远

如果克罗地亚能以小组第二的身份从D组出线,那么他们极有可能在首轮淘汰赛中遇到E组的第二位,如果能淘汰对手、进入八强,那么球队大概率将在四分之一决赛中遭遇世界冠军法国队。如此一来,球队进入四强的希望渺茫。

然而如果克罗地亚能成为成绩最好的4个小组第三名之一,那么他们则可能在十六进八的比赛中遇到C组头名,也就是荷兰、奥地利、北马其顿和乌克兰4支球队中的一支。综合来看,在D组中如果以小组第三身份出线,那么在淘汰赛遇到强敌的概率甚至可能比以小组第二出线的概率还低。在这条路上,“格子军团”或有机会晋级四强,创造球队在欧锦赛上的历史最好成绩。

理性来看,克罗地亚最终夺冠的可能性并不大。不过,结局的不可预料也正是这项运动的魅力所在。

浔兴暑期青训营名额有限 “很开心孩子们不断进步”

本报讯(记者 李诗怡)距离今年暑假的到来仅剩下半个月时间。截至目前,已经有众多热爱篮球的同学报名了2021年福建SBS浔兴篮球暑期青训营。记者了解到,SM站的报名工作还在继续进行中。需要提醒的是,各个班级的名额有限,先到先得。

在刚刚过去的端午假期中,浔兴青训营的报名热线响个不停。面对即将到来的暑假,许多家长和同学都早早行动起来,做起了假期规划。作为晋江最受欢迎的体育运动,篮球项目成为众人青睐的对象。“打篮球不仅可以长高,而且能够强身健体,帮助孩子提升团队意识和合作能力。”这不,报名过程中,吴先生的一句话道出了许多家长的心声。而对学员们而言,能够和小伙伴一起在球场上打球,就是最快乐的事情。

浔兴青训营工作人员表示,如今的家长都非常注重孩子的全面发展,对体育运动越来越重视,“在青训营,许多学员都是从零开始学起,一步一步进入更高水平的班级。看着他们在教练的指导下不断进步,收获快乐,我们和家长一样为孩子们感到由衷的开心。”

今年暑假班设有SM站和奥林春天站。据悉,SM站一期训练时间为7月6日至7月20日,二期训练时间为7月22日至8月5日,训练地点位于晋江SM广场三楼体育中心。具体开班情况:少儿班(6-8岁),上课时间为14:00-15:30;基础班(7-9岁),上课时间为14:00-16:00;提高1班(10-13岁),上课时间为上午9:30-11:30;提高2班(12-15岁),上课时间为16:00-18:00。

老子可享受1300元/期、2500元/两期的超值回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期、2900元/两期,可免费获得一套篮球训练服、一个篮球及一个球包。

报名热线 0595-85613123、0595-85637006,也可扫描右侧二维码进行咨询。



晋江三剑客入选国家集训队

本报记者 李诗怡

昨日,中国击剑协会在官网公布2021年国家击剑队第二期集训名单,由晋江少体校培养输送的花剑运动员陈情缘、苏峥辉、黄芊芊入选。

据了解,本次集训旨在更好地备战2020年东京奥运会,做好适龄运动员选拔和后备人才培养工作。参加本期集训的运动员共计43人,其中女花运动员8人,具体是

石羽、王雨婷(江苏),陈情缘、蔡苑廷、黄芊芊(福建),吴培林(广东),宋明(北京),孙一丹(上海),晋江剑客独占两席;男花运动员5人,具体是莫梓维(广东),吴斌(上海),黄梦恺、苏峥辉(福建),毛本年(安徽)。具体集训时间为2021年6月1日至8月31日,地点位于北京老山。

陈情缘出生于1998年,曾获得2013年亚青会女花个人冠军、2017年亚青赛女花个人铜牌和女花团体银牌,以及雅加达亚运会女子花剑团体银牌。2019年击剑锦标赛,陈情缘摘得女花个人铜牌和团体铜牌。在即将举行的东京奥运会上,作为中国女花的“独苗”,陈情缘将亮相个人入选国家集训队。

黄芊芊出生于2002年,曾获得2017年亚青赛和亚少赛两枚女花团体银牌,2019年亚少赛女花团体金牌。她还曾获得福建省第十六届运动会击剑比赛甲组女花个人、团体双冠军,以及二青会体校组女子花剑个人赛第二名与团体赛冠军。值得一提的是,这也是黄芊芊首次以正式身份入选国家集训队。

苏峥辉出生于1998年,曾获得2013年亚青会女花个人冠军、2017年亚青赛女花个人铜牌和女花团体银牌,以及雅加达亚运会女子花剑团体银牌。2019年击剑锦标赛,苏峥辉摘得女花个人铜牌和团体铜牌。在即将举行的东京奥运会上,作为中国女花的“独苗”,陈情缘将亮相个人入选国家集训队。

陈情缘出生于1998年,曾获得2013年亚青会女花个人冠军、2017年亚青赛女花个人铜牌和女花团体银牌,以及雅加达亚运会女子花剑团体银牌。2019年击剑锦标赛,陈情缘摘得女花个人铜牌和团体铜牌。在即将举行的东京奥运会上,作为中国女花的“独苗”,陈情缘将亮相个人入选国家集训队。

苏峥辉出生于1998年,曾获得2013年亚青会女花个人冠军、2017年亚青赛女花个人铜牌和女花团体银牌,以及雅加达亚运会女子花剑团体银牌。2019年击剑锦标赛,苏峥辉摘得女花个人铜牌和团体铜牌。在即将举行的东京奥运会上,作为中国女花的“独苗”,陈情缘将亮相个人入选国家集训队。

苏峥辉出生于1998年,曾获得2013年亚青会女花个人冠军、2017年亚青赛女花个人铜牌和女花团体银牌,以及雅加达亚运会女子花剑团体银牌。2019年击剑锦标赛,苏峥辉摘得女花个人铜牌和团体铜牌。在即将举行的东京奥运会上,作为中国女花的“独苗”,陈情缘将亮相个人入选国家集训队。

2021年泉州市太极拳比赛 晋江市太极拳协会获佳绩



本报讯(记者 刘泽宇)6月12日至13日,2021年福建省全民健身运动会泉州市第22届太极拳比赛(健身赛)和第18届太极拳青少年锦标赛在泉州市侨乡体育馆举行。晋江市太极拳协会派出代表参加,在激烈的竞争中斩获佳绩。

据悉,太极拳比赛历来是泉州全民健身运动会的项目之一,此赛也是泉州太极拳运动水平的一次大检阅。本次比赛,健身赛(仅个人项目)共有26个参赛单位,37个代表队,268名运动员参加,每人报2个项目,共521人次。锦标赛(个人与集体项目)共有13个单位,93名学生运动员参赛,个人赛每人报2个项目,196人次;集体项目为11队。

晋江市各太极拳协会共有15个代表队、108名选手参加“两赛”,其中,晋江市太极拳协会组织2队16名选手参加健身赛,组织1队8名选手参加锦标赛。在激烈的竞争中,晋江市太极拳协会代表队共获得奖牌47枚,其中,个人项目获得金牌22枚、银牌8枚、铜牌14枚,郑美凤、陈永康、林绍源、张桂养获“双金”;晋江太极拳协会一队还获得健身赛团体总分第二名,小选手们获得锦标赛团体总分第一名、集体项目第一名。

击剑俱乐部联赛晋江站落幕 晋江30多名击剑小将亮相

本报记者 李诗怡

6月12日至14日,“珠江文体杯”击剑俱乐部联赛(福建·晋江)在晋江市第二体育中心举行。来自全国各地的1500多名击剑运动员齐聚晋江,共享体育盛宴。记者从晋江少体校了解到,共有30多名晋江击剑选手亮相本次比赛。

晋江少体校击剑教练崔艺刚告诉记者,此次晋江少体校派出20多名小选手参赛,年龄主要是10岁和12岁,与此同时,还有10多名晋江运动员身披福建队战袍出征,参加U14及以上年龄段的比赛。据了解,这些选手都是福建队的新生力量,包括大家所熟知的蔡锦潘、林梅芳。

在为期三天的比赛中,晋江剑客奋勇拼搏,表现不俗。作为队内主力,来自深沪的蔡锦潘凭借出色的发挥,一举斩获公开组和U16两个男子花剑个人冠军。此外,小将颜奕霖凭借前段时间集训中的苦功,在比赛中一举闯进U14男子花剑个人赛前八名,让人眼前一亮。

崔艺刚告诉记者,对晋江少体校代表队的运动员而言,



图片来源:珠江文体。